
Munkaruha

A munkaruha lehet  akár egy overall,  egy kesztyű, 

vagy egy kötény. A munkarha számtalan formában 

van jelen a mindennapokban, ezért  lehetséges az 

is,  hogy a munkaruha mindenkinek mást  és mást 

jelent. A munkaruha szakmánként változik, mégis az 

egyes  munkaruha  típusoknak  vannak  közös 

jellemzői.  Melyek  a  különféle  munkaruha  típusok 

közös ismertetői?

1. Minden munkaruha fontos szerepet tölt be a munkafolyamatban, a munkaruha 

a minőségi munka elengedhetetlen része.

2. A  munkaruha  beszerzés,  és  biztosítás  minden  estben  (a  törvényi 

szabályozásnak megfelelően) a munkáltató feladata

3. A  munkaruha  a  munkában  betöltött  szerepét  tekintve  különféle  lehet.  A 

munkaruha funkcionálhat  egyenruhaként,  vagy más esetekben a munkaruha 

egyben védőfelszerelés is. 

Munkaruha, mint egyenruha

A munkaruha  gyakran  tölt  be  uniformis,  vagy  más 

nevén egyenruha szerepet. A munkaruha, ebben az 

esetben  első  sorban  az  egységes  megjelenés 

biztosítása, amely persze a vállalkozás megítélését is 

pozitívan  befolyásolja.  Vannak  szakmák,  ahol  az 

egységes munkaruha,  mint a vendéglátóiparban,  az 

évek  alatt  bevett  szokássá  vált.  Más  területeken  a 

munkaruha  uniformizálásának  nincs  ekkora 

hagyománya.
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Munkaruha, mint védőfelszerelés

Sok esetben a  munkaruha szerepe több mint  a  jó 

megjelenés  biztosítása.  A  munkaruha  gyakran 

valóban funkcionális  szerepet  tölt  be.  Véd a gyors 

kopás,  vagy  a  szennyezőségek  ellen,  sőt  egyes 

esetekben  még  a  sérülések,  vagy  a  komolyabb 

balesetek ellenen is. 

Munkaruha, a munkaeszköz

Emellett  persze,  vannak olyan  speciális  munkakörök, 

amelyekben  a  munkavégzés  elképzelhetetlen 

munkaruha  nélkül.  Gondoljon  csak  a  tűzoltók  által 

használt munkaruha jelentőségére, vagy egy hegesztő 

üzem dolgozóinak speciális munkaruha felszerelésére . 

Ez,  pedig  csak  egy  példa  volt,  az  életben  még 

számtalan  olyan  helyezet  van,  ahol  a  munkaruha 

viselete elengedhetetlen.

Munkaruha – az anyagok minden előnyével

A  munkaruha  a  fenti  funkciókat  csak  akkor  tudja 

tökéletesen  betölteni,  ha  kialakításakor  a  különféle 

anyagok minden előnyét  kihasználja.  Ezért  az egyes 

munkaruha  alapanyagának  a kiválasztásakor 

elsődleges az adott anyag előnye. Minden munkaruha 

jól kombinálja az egyes anyagok előnyeit, és azokat az 

adott szakma igényekhez igazítja. 
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Jó  példa  erre  a  tökéletes  nedvszívó  és  szellőző 

pamut, amelyet sok esetben alkalmaznak. 

Természetesen  a  hagyományos  anyagok  mellett  a 

munkaruha készítésben más a speciális anyagoknak 

is  nagy  jelentősége  van.  Ezeknek  a  speciális 

anyagoknak  köszönhető,  hogy  számos  munkaruha 

extrém  körülmények  között  is  megállja  a  helyét.  A 

munkaruha  egyik  ilyen  speciális  típusa  a  -45°C-ig 

tökéletesen  védő,  hűtőkamrákban  is  alkalmazott 

munkaruha. 

Munkaruha  zsebek,  fülek  -  avagy  minden,  ami 
praktikus és semmi, ami nem 

A munkaruha nagy előnye amellett, hogy kényelmes 

és  hogy  védelmet  nyújt,  a  komfortos,  praktikus 

kialakítás. Az egyre jobban eltérő munkaruha típusok 

az  adott  terület  speciális  igényeihez  vannak 

kialakítva.  Ennek  köszönhető,  hogy  minden 

munkaruha  számtalan  hasznos  funkcióval  van 

ellátva – zárható zsebekkel, tartó részekkel, szellőző 

nyílásokkal.

Munkaruha választás 

Ahhoz, hogy saját, vagy munkatársai, munkavállalói munkaruhája tökéletes legyen, fontos, 

hogy  az  adott  munkaruha  megfelelő  legyen.  Miből  lehet  tudni,  hogy  egy  munkaruha 

ideális.
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Az  ideális  munkaruha  kiválasztása  előtt,  munkaruha  vásárlás  előtt  a  következőket 

mindenképp vegye figyelembe:

1. az  ideális  munkaruha  tökéletesen  és 

hiánytalanul  megfelel  a  szakma  által 

alátámasztott követelményeknek

2. munkaruha választás közben fontos, hogy a 

munkaruha minőségi legyen

3. a munkaruha kiválasztásánál mindig fontos a 

méret  megválasztása.  A munkaruha méretét 

mindig pontosan válassza ki,  hiszen mind a 

túl  kicsi,  mind a  túl  nagyméretű  munkaruha 

kellemetlenségeket okozhat. 

 

+1 munkaruha tipp - Munkaruha, egyéniség a szabványban

A munkaruha  mindenhol  munkaruha,  Ön  mégis  kitűnhet  versenytársai  közül  egyedi  

munkaruhával. A szabvány munkaruha könnyen az Ön egyedi ismertető jegyévé válhat,  

hiszen a munkaruha felülete nem felétlenül csak a foltoknak, szennyeződéseknek adhat 

helyet,  hanem az Ön cége logójának,  jelmondatának,  elérhetőségének.  A munkaruha, 

amelyet hord tényleg egyesítse a kényelmeset a hasznossal.

Kerülje  el  a  kellemetlen  meglepetéseket  és  a  baleseteket.  Mindig  legyen  kéznél  a 

megfelelő munkaruha.

Elérhetőségeink:
www.protectwear.hu
E-mail: info@protectwear.hu
Tel. (H-P 8-15): 48/474-051, 30/848-7511 
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